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Diplomová práce Zuzany Veselé se komplexně zaměřuje na problematiku odklonů 

v trestním řízení, konkrétně na podmíněné zastavení trestního stíhání a narovnání. Vzhledem 

k významu tohoto institutu v trestním řízení se jedná o téma důležité a stále z důvodu 

probíhající rekodifikace rovněž téma aktuální.  

 

Diplomová práce je členěna do pěti kapitol, úvodu a závěru. V úvodní části se 

diplomantka věnuje odklonu v trestním řízení obecně, následně podrobně pojednává o 

podmíněném zastavení trestního stíhání, třetí kapitola se věnuje institutu narovnání. Ve čtvrté 

kapitole diplomantka provádí mini komparaci se slovenskou právní úpravou a v poslední 

kapitole se věnuje úvahám de lege ferenda v souvislosti s rekodifikací trestního procesu. Po 

sumarizujícím závěru následují tři přílohy – tabulky mapující využívání zmíněných odklonů 

v České republice v letech 2008 až 2014, které vhodně doplňují předložený analytický text. 

Takto zvolenou strukturu práce považuji za zdařilou a nemám k ní výhrad včetně zařazení 

zmíněných příloh. 

 

Po obsahové stránce nemám diplomantce co zásadního vytknout. Ve všech částech práce 

se autorka snaží o podrobnou analýzu a text prokládá svými názory na danou problematiku. 

V některých částech práce (např. vymezení platné právní úpravy v kapitole 2 a 3) sice 



převládá popisnost, to je však dáno obsahovým zaměřením příslušné části textu a i zde jsou 

v nutné míře uváděny autorčiny názory. Pro analýzu využila autorka dostatečné množství 

odborné literatury a dalších zdrojů a pracuje s protichůdnými názory předních autorů, které 

kriticky hodnotí a zaujímá vlastní stanoviska. Z hlediska jazykového zpracování lze mít 

výhrady k velkému množství zkratek (např. str. 24) a využití zkratek v názvech kapitol, což je 

na úkor plynulosti textu a čtivosti práce.  

 

Diplomantka pracuje s dostatečným množstvím pramenů, poznámkový aparát je 

adekvátní, použité zdroje jsou správně citované. Práce prokazuje schopnost diplomantky 

analyzovat a pochopit odbornou literaturu i primární prameny a zpracovat odborný text na 

požadované úrovni. Uvedené závěry jsou věcně správné.  

 

Diplomovou práci Zuzany Veselé doporučuji k ústní obhajobě, kterou doporučuji zaměřit 

na následující problematiku: 

 

Srovnejte podmíněné zastavení trestního stíhání a narovnání z hlediska 

"výhodnosti" pro obviněného. 

 

Práci hodnotím stupněm: B 
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